Автор: Admin2

15.08.2013 08:14 - Обновлено 14.12.2014 21:30

Вот ответ на обращение избирателей в штаб Собянина, выдержанный в стиле социального оптимизма, подготовленный Бугаевым со слов Охотиной и Департамента региональной безопасности, подписанный префектом Волковым. Интересно - жители обращаются к кандидату на пост мэра города, а ответ приходит из префектуры.

А что, если обратиться к Навальному, ответ тоже из префектуры будет?

Конверт из штаба Собянина с громким лозунгом про москвичей:



Вот тут вранье про миграцию:

Согласно информации Департамента региональной безопасности города Москвы, вопросы регулирования миграционных потоков в условнях столичного метаполиса были и остаются чрезвычайно актуальными в деятельности Правительства Москвы. По сообщению УФАМС России по г. Москве, за 6 месяцев 2013 года на миграционный учет в городе Москве поставлено 845-345 иностранных граждын, в тороде реализовываются комплексные оператавно-профилактические и специальные мероприятия комплексные оператавно-профилактические и специальные мероприятия «Медирутка», «ЖКХ», «Стройка», «Регион — Магистраль», «Медирутка», «ЖКХ», «Стройка», по исполнению государственной функции контроля и надвора по соблюдению положений миграционного законодательства. Территория района Ясенево патрулируется сотрудниками полиции в установленном порядке.



Уважаемяя

Префектурой. Юго-Западного административного округа города Москам рассмотрено Ваше обращение, поступнинее из Общественного патаба подвером правен обращение, поступнинее из Общественного патаба подвером прави из должность Мура Москам Собяния С.С., по вопросма ремоги а кроля и на должность Мура Москам Собяния С.С., по вопросма ремоги а кроля и подвером правоне пецемодита кроля и предерати предоста патаба патаба предоста кроля патаба пат

Правительством Москвы реализуется Государственная программа города Москвы «Развитие транспортной системы на 2012-2016 годы», в которой предусмотрен комплекс мероприятий в области развития общественного транспорта, уличис-дорожной сети и единого тородского парковочного транспорта, уличис-дорожной сети и единого тородского парковочного пространства. В Москве действует специальный режим движения для грузовых автомобалей.

Одлим из основных мероприятий по улучшению транспортной обстановки в столице является реконструкция главных магкстраней городареализуются мероприятия по строительству транспортной системы, когорам бероприятия по строительству транспортной системы, когорам бероприятия по строительству транспортной системы, когорам бероприятия по строительствующих автоматизированных систем управления дорожным движением, координированное утравление светофорными объектами.

За первод 2011-2013 г.г. на территории района Ясенево, в рамках на повышение пропускной способности улично-дорожной сети, выполнены работы по уширению просъек части Новоксеневского проспекта. Голубинской улицы и Литовского будьвара.

Обустроены заециные карманы на остановочных пунктах общественного транспортно в развижи на пересечении Новоксеневского проспекта согласно «Професомоной улицы в възгражно ведутся работы по уширению професомоной улицы. Планирыемый срок комучания работы Пи варата 2013 года.

В микрорайоне Вашего проживания и мемотся следующие магазины.

Профсоюзной улишь. Ілланируемый срок окончания рафот III квартал 2013 года.

В микрорайоне Вашего проживания имеются следующие маганины продовольственной горговли: ООО «Мидае и К» (Литовский б-р., д. 8), ООО «Перекресток» (Литовский б-р., д. 22), ООО «Перекресток» (Якновский б-р., д. 22), ООО «Перекресток» (Якногорская ул., д. 2), ООО «Перекресток» (Якногорская ул., д. 2), СОО, «Перекресток» (Ивоженевский пр-т., д. III), ООО «Евро XXI» (Ясногорская ул., д. 2), к. 2).

Согласно информации Департамента региональной безопасности города Москвы, вопросы регулирования миграционных потоков в условиях столичного метаполиса были и остаются чрезвычайно актуальными в деятельности Правительства Москвы. По сообщению уФМС России по г. Москве, за 6 месяцев 2013 года на миграционный учет в городе Москве поставлено 843-345 иностравных граждан, в городе реацизовываются комплексные оперативно-профилактические и специальные мероприятия «Маршрутка», «ЖКХ», «Стройка», «Мершрутка», «ЖКХ», «Стройка», Отделом УФМС России по г. Москве в ЮЗАО еженедельно проводятся выездные проверочные мероприятия по исполнению государственной

Отделом УФМС России по г. Москве в ЮЗАО еженедельно проводятся выезаныме проверочные меноприятия по исполнению государственной функции контроля и надлора по соблюдению положений миграционного законодательства. Территория района Ясенево патрулируется сотрудниками полиции в установленном порядке. Благодарим Вас внимательное отношение к вопросам жизни города.

С предложениями по развитию территории района и благоустройства Вы можете обращаться в управу района Ясенево по телефону, 8-495-422-33-83, или через интернет-сайт: http/yacenevo.zaomos.ru, по вопросам работы общественного транспорта на «горячую линию» Департамента транспорта и развития докожно-транспортий, инфраструктуры города Москвы по телефону (495) 957-05-47, 8.800 до 17.00 час.

Устринац

Исполняющий обязанности префекта

О.А. Волков